



Prsa OD
JEŽÍŠKA

Už víte, co si budete přát pod stromeček? Jedno přání by tu bylo, ale... Je vaší největší touhou přitažlivě vyplněný dekolt? Proč ne? Dárkový poukaz na vylepšení těla se v poslední době stává dárkem velmi oblíbeným.

Kliniky estetické chirurgie vždy začátkem roku čeká větší nápor klientů. Je to nejen proto, že odborníci doporučují absolvovat operace v zimním období, kdy se rány lépe hojí. Přicházejí také dámy, kterým jejich manžel nebo partner dal velkorysý dar: voucher na zkrášlení. Vyžaduje to ale z jejich strany nejdříve nenápadný průzkum, aby svou milou naopak neurazili.

NENÍ DŮVOD SE TRÁPIT

Ta, co „nějaká“ prsa má, možná odsuzuje dívky, které se nemůžou dočkat plnoletosti, aby mohly navštívit plastického chirurga a přestaly se trápit. Ten samozřejmě ví nejlépe, jak výrazně dokáže jeho zákrok zvýšit sebevědomí ženy. Často bývá svědkem obrovského pooperačního nadšení i slz od radosti z provedené operace.

„Po letech praxe můžu potvrdit, že pevná a krásně tvarovaná prsa si přeje každá žena,“ svěřuje se se svými zkušenostmi MUDr. Libor Kment z kliniky Esthé. „K nám na kliniku ale nepřicházejí jenom slečny, které chtějí napravit vrozený handicap, ale i ženy, jimž se tvar prsů v průběhu života změnil. Ať už je ta změna způsobená porodem a kojením, nebo úbytkem na váze, ženy s povadlým poprsím se cítí méně atraktivní.“ Mnohé se dokonce obávají, že by tyto negativní změny mohly mít dopad na jejich vztah s partnerem.

Není důvod se trápit. Jestliže se definitivně rozhodnou tento stav změnit, nejlepší je navštívit odborníka a společně s ním dohodnout optimální způsob likvidace komplexu z málo vyvinutých řader.

„PUŠAPKÁM“ ODZVONILO

Velké poprsí je módním trendem a to se asi hned tak nezmění. Je proto pochopitelné, že dámy, které nebyly od přírody obdařeny v nadami, se někdy cítí málo atraktivní. Dnes už se nemusí tento problém řešit jen „pušapkou“. K pěknému a nepřehlédnutelnému poprsí jim pomůže augmentace. Zvětšovací operace prsů za pomoci implantátu pomáhá nejen pacientkám s málo vyvinutými prsy, ale také těm, kterým úbytek žlázy způsobil povislý tvar prsu.

„Na konzultaci s klientkou dohodneme velikost implantátu, jeho tvar a umístění,“ vysvětluje doktor Kment. Podle odborníků je ideální velikost silikonových implantátů 250 až 350 ml, ale záleží pochopitelně na přání klientky



MUDr. Libor Kment

a na stavbě jejího těla. „Prsní implantáty mají kulatý nebo kapkovitý tvar, doporučujeme spíše ty druhé, protože nejlépe napodobí přirozený vzhled prsou, neboť objem vyplní hlavně v dolní části hrudníku,“ objasňuje plastický chirurg. Opět ale záleží na klientce, čemu dá přednost.

JAKÝ ZVOLIT PŘÍSTUP

I o vložení implantátu, který probíhá v anestezii, rozhoduje lékař spolu s pacientkou. „Implantáty vkládáme nejčastěji z podprsí rýhy, výsledné jizvy jsou pak ukryty pod prsy,“ vysvětluje doktor Kment. „Druhou možností je přístup z linie prsního dvorce. Výhodou je, že jizva je skrytá zbarvením a hranou dvorce.“

Budou-li silikonové vloženy pod mléčnou žlázu, nebo pod sval, pak určí chirurg podle fyziognomie ženy. „Metoda uložení pod mléčnou žlázu je vhodná u žen, které mají prsa lehce pokleslá. Druhou možností, tedy pod sval, volíme zpravidla u velmi štíhlých žen,“ uzavírá MUDr. Libor Kment.

www.esthe-plastika.cz